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    Köszönjük! Nagyon bátor tett volt!

Nem egyeztetett a bizottság tagjaival, úgy adott ki felhívást a LIBE-bizottság elnöke, derül ki mindez abból a
levélb?l, melyet Nadine Morano EP-képvisel? írt a testület vezet?jének. A képvisel? a LIBE által kiadott
közleményre reagál, melyben az elnök a magyarországi veszélyhelyzettel kapcsolatos törvény vizsgálatára hívja fel
a bizottságot. Morano levelében, melyben elhatárolódik az elnök véleményét?l, leszögezi: „Az Ön elnökségi
posztja nem jogosítja fel arra, hogy leckéket adjon demokráciából bármelyik tagállamnak, miközben Ön nincs
tisztában az alapokkal”.

„Kíváncsi lennék, hogy milyen demokratikus alapelv szerint veszi a bátorságot, hogy a LIBE-bizottság nevében
tesz kijelentést, mikor egyik tagjával sem konzultált a magyarországi helyzettel kapcsolatban” – írja Nadine Morano
európai parlamenti képvisel?, a LIBE-bizottság tagja a testület elnökének címzett levelében, számol be minderr?l a 
V4NA.

A képvisel? arra reagált, hogy a bizottság honlapján március 24-én megjelent egy sajtóközlemény, melyben a
testület nevében kifejezik aggodalmunkat a magyar parlamentben a veszélyhelyzet kiterjesztésér?l és a büntet?
törvénykönyv ebb?l következ? módosításáról történ? szavazást illet?en. Ebben az elnök leírja, hogy felhívják a
bizottságot, hogy értékelje, hogy a javasolt törvény megfelel-e az EU-s szerz?déseknek, szem el?tt tartva a
tagállamok felel?sségét a közös értékek tiszteletben tartása és védelme mellett.
 

Az Ön elnökségi posztja nem jogosítja fel arra, hogy leckéket adjon demokráciából bármelyik tagállamnak,
miközben Ön nincs tisztában az alapokkal

– fogalmaz Nadine Morano a bizottság elnökének írt levelében.

Hozzáteszi: „Teljes mértékben elhatárolódom az Ön észrevételeit?l, ugyanakkor arra kérem, hogy helyesbítse a
sajtóközleményben leírtakat, kihangsúlyozva, hogy csakis a LIBE-bizottság elnökeként fejezte ki a véleményét, de
nem a bizottság nevében. Ily módon konkrétan hozzájárul a demokrácia, a szabad véleménynyilvánítás és a
vélemények sokszín?ségének tiszteletben tartásához, vagyis az európai értékekhez.”

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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